

Szám: 1-2/2014.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hegykő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. február 13-án (csütörtökön) 16.00 órai kezdettel megtartott üléséről

Ülés helye: Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak:	Szigethi István	polgármester
	dr. Jakab Zsolt	jegyző
	Völgyi János	alpolgármester
	Bak Balázs	képviselő
	Dr. Gergely István	képviselő
	Kóczán Imre	képviselő
	Vargháné Horváth Bernadett	képviselő
	Zambó István	képviselő
	Tencz Károly	FSC Hegykő, elnök

Szigethi István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel annak valamennyi, 7 tagja jelen van. Az ülést megnyitotta. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolta, a következő módosítással és kiegészítésekkel: a meghívó szerinti 6. napirendi pont tárgyalását a képviselő-testület az egyesület elnökének kérésére elsőként tárgyalja; új, 3. pontként vegye napirendre a képviselő-testület az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének utolsó módosítását; és szintén új, 4. pontként döntsön a képviselő-testület pályázat benyújtásáról a tornacsarnok épület felújítására.

A képviselő-testület a napirendet – a javasolt módosítással és kiegészítésekkel – egyhangúlag elfogadta.

Hegykő Község Önkormányzata Képviselő-testületének döntéshozatalában 7 fő vett részt. A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

5/2013.(II. 14.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2014. február 13-i ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1. Napirendi pont:

Tulajdonosi hozzájárulás adása az FSC Hegykő sportpálya fejlesztési pályázatához

Előadó: Szigethi István polgármester

Meghívott: Tencz Károly elnök, FSC Hegykő

2. Napirendi pont:

Az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása; - a Tündérrózsa Óvoda költségvetésének jóváhagyása

Előadó: Szigethi István polgármester

3. Napirendi pont:

Az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013.(II. 26.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Szigethi István polgármester

4. Napirendi pont:

Döntés pályázat benyújtásáról a tornacsarnok épületének felújítására

Előadó: Szigethi István polgármester

5. Napirendi pont

A szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás intézményi térítési díjáról szóló 4/2013. (IV.6.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Szigethi István polgármester

6. Napirendi pont

A 2014. évi fejlesztési célok kijelölése

Előadó: Szigethi István polgármester

7. Napirendi pont

A helyi közbeszerzési terv összeállítása

Előadó: Szigethi István polgármester

8. Napirendi pont

Döntés közbeszerzési szakértő megbízásáról

Előadó: Szigethi István polgármester

9. Napirendi pont

A Fertődi Mikro-térségi Szociális Intézményi Társulás Társulási Megállapodás módosításának jóváhagyása

Előadó: Szigethi István polgármester

10. Napirendi pont

Döntés az Önkormányzat tagságának fenntartásáról az Alpokalja-Ikva mente LEADER Egyesületben

Előadó: Szigethi István polgármester

11. Napirendi pont

Döntés az ún. Pedagógusföldből 500 m² területre sz használatba adásáról

Előadó: Szigethi István polgármester

12. Napirendi pont

Tájékoztatások, bejelentések

Előadó: Szigethi István polgármester

13. Napirendi pont

Szociális ügyek

Előadó: Szigethi István polgármester

1. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester köszöntötte Tencz Károlyt, az FSC Hegykő elnökét.

Szigethi István polgármester: Az FSC Hegykő továbbra is folytatná a nagyméretű élőlűves labdarúgó pálya és közvetlen környezetének teljes körű rehabilitációját, felújítását. A tervezett pályázati projektet mellékeljük, de nyilván elnök úr is ismertetni fogja. A sportegyesület kérése, hogy az önkormányzat a tulajdonosi hozzájárulását adja meg. Megkérem elnök urat, hogy a pályázat részleteiről tájékoztasson bennünket.

Tencz Károly elnök FSC Hegykő: A 3. ciklust szeretnénk befejezni ezzel a rehabilitációval, így teljesen szabványos és minden előírásnak megfelelő lesz a pályánk. A 2. ütem befejezésére tavasszal kerül sor, tavaly ősszel már nem mertük lerakni a gyeptéglát a fagyok miatt. Így most folytatjuk. A pálya bal oldalán már látni az oszlopokat, ami egyrészt biztonsági kerítés, másrészt a labdafogó szerepét tölti be, illetve a talaj elő van készítve a gyeptéglázásra. Az önrészt megkaptuk az önkormányzattól, a pályázati pénzt megkaptuk az MLSZ-től, tehát korrekten be tudjuk fejezni. Ahhoz, hogy a 3. szakaszt be tudjuk fejezni, kérnénk a tulajdonosi hozzájárulást, ami az alábbiakat foglalja magában: 2 db kapu és talajhüvelyes alumínium tartozékok; biztonsági külső kerítés és labdafogó háló; a játékeret a nézőktől elválasztó 1 m magas védőkorlát; kispad (mivel a korlát eltolásra kerül, a korlát megújul, a kispadokat is új helyre kell kialakítani, ezért 2 db szabványos, 8-8 személyes cserepadot szeretnénk megpályázni, ami beépül a korlát vonalába). A pályázat elkészült, fel van töltve elektronikusan, ha megkapjuk a tulajdonosi hozzájárulást, a holnapi határidőre be tudjuk nyújtani.

Szigethi István polgármester: Mindenki látja, hogy az utóbbi években milyen nagy fejlődés van a sportegyesületnél, a sportpályán. Köszönet érte Tencz Károly elnök úrnak, hiszen amióta ő átvette a sportegyesület elnökségét, rengeteget fejlődtek, ez meg is látszik a futballpályán és környékén. Mindenképpen támogatom, ezzel is Hegykő fejlődését szolgáljuk.

Szigethi István polgármester a következő határozati javaslatot tette fel szavazásra: *„Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Fertő Menti Sport Club Hegykő (székhely: 9437 Hegykő, Iskola u. 1.) egyesület a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye sporttelep felújítási program keretében - nyertes pályázat esetén - az ingatlan-nyilvántartásban a hegykői 553 helyrajzi számon felvett ingatlanon a bemutatott sportfejlesztési tárgyi eszköz felújítást megvalósítsa, majd legalább 5 éven keresztül azt az eredeti rendeltetésnek megfelelően használja és hasznosítsa. A Képviselő-testület felhatalmazza Szigethi István polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiadására”.*

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 7 fő vett részt. A képviselő-testület **7 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

6/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Fertő Menti Sport Club Hegykő (székhely: 9437 Hegykő, Iskola u. 1.) egyesület a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye sporttelep felújítási program keretében - nyertes pályázat esetén - az ingatlan-nyilvántartásban a hegykői 553 helyrajzi számon felvett ingatlanon a bemutatott sportfejlesztési tárgyi eszköz felújítást megvalósítsa, majd legalább 5 éven keresztül azt az eredeti rendeltetésnek megfelelően használja és hasznosítsa.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szigethi István polgármestert a tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat kiadására.

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: azonnal

Tencz Károly az FSC Hegykő elnöke megköszönte a támogatást.

Szigethi István polgármester beszámolt a lejárt határidejű és átruházott hatáskörben hozott határozatokról *(mellékelve)*.

2. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester: Az önkormányzat - jegyző által elkészített - költségvetési rendeletervezetét jelen előterjesztéshez mellékeljük. A költségvetési rendeletervezetben javasolt előirányzatok megalapozásához további, önálló önkormányzati rendeletalkotás, rendelet módosítása nem indokolt. Az önkormányzat működési támogatása 177,8 millió Ft, amiből 50,5 millió Ft az általános működési támogatás, 61 millió Ft az óvoda támogatása, és 49,3 millió Ft az idegenforgalmi feladatokhoz történő hozzájárulás. A helyi adó bevételek összege 66,7 millió Ft, amelyből 34,5 millió Ft IFA-t, és 24 millió Ft iparűzési adó bevételt várunk. Csaknem 38,5 millió Ft-ot tesznek ki az egyéb, saját bevételek (a vízi-közmű bérleti díj nélkül számítva). Az önkormányzat és az intézmények működési kiadásainak tervezése a tapasztalatok alapján történt, ebben az előző évekhez képest jelentős eltérés - az óvodai pedagógusok államilag támogatott bérfejlesztését kivéve - nincs. A felhalmozási kiadások között terveztük a Tó vendéglő épület felújítását a helyi termék bolttal együtt, amelyhez mintegy 9,5 millió Ft-os támogatást nyertünk el idén. Szintén pályázati támogatások befejezését jelenti a tanösvény kialakításhoz kapcsolódó marketing feladatok teljesítése és a tornacsarnok előtt játszótér mellett a kondi-park létrehozása (ezek saját forrásból finanszírozandó önrészt a ÁFA mértéke jelenti). Jelentős összegű beruházás a konyhaépület felújítása (tetőcsere, homlokzati és földem hőszigetelés). Ennek pályázati támogatása előlegként számlánkon van, június 30-ig meg kell valósítani (önrész nélküli támogatás). Célszerűen kapcsolódna ehhez a varrodai és fogorvosi rész hasonló felújítása - önerőből. A tavaly őszi döntésnek megfelelően számoltunk a Kisérek utcát a Patak utcával összekötő utak megépítésével. Az idei évet terheli a tavaly megvásárolt traktor második vételár-része. Végezetül jelentős összeget tesz ki az ún. IFA pályázati alap, mivel immár 3 évi összeg gyűlt össze. E pályázati forrás felhasználásához a hatályos jogszabályoknak megfelelő pályázati rendszer kidolgozása szükséges. A működési és

felhalmozási kiadásokon túl jelentős, 75 millió Ft általános tartalékkal számolunk. Lényeges azonban megjegyezni, hogy a bevételek teljesüléséhez a parkoló építésekhez és egyéb pályázatokhoz kapcsolódó pályázati támogatásoknak is be kell érkezniük. Arra is felhívjuk a figyelmet, hogy a költségvetésben egyáltalán nem szerepel a János bácsi háza (40 millió Ft + ÁFA összegű) projekt finanszírozása – hiszen ez a kedvező pályázati döntésnek is függvénye. A költségvetési rendeletervezethez kapcsolódó, a működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat tartalmazó költségvetési mérleget közgazdasági tagolásban megküldtük *(mellékelve)*. A többéves kihatással járó döntéseket bemutató-, és a közvetett támogatásokat (adóelengedéseket, adókedvezményeket) tartalmazó táblázatokat, továbbá az előirányzat-felhasználási tervet szintén csatoltuk *(mellékelve)*. A közös hivatal költségvetését a fenntartó önkormányzatok képviselő-testületei január 30-án megtartott együttes ülésükön jóváhagyták. A rendeletervezetbe ez a költségvetés került beépítésre. A Tündérrózsa Óvoda költségvetését Fertőhomok Község Önkormányzata, valamint Hidegség Község Önkormányzata egyaránt véleményezte és elfogadásra javasolta. Hidegség Község Önkormányzata egyúttal a fenntartási költségekhez történő hozzájárulásról szóló megállapodás hatályának további egy évvel történő meghosszabbításáról is döntött. Az ülésig beérkezett vélemények figyelembevételével kezdeményezzük a Tündérrózsa Óvoda három részből – hegykői óvoda, fertőhomoki tagintézmény, és konyha adatai – álló költségvetésének jóváhagyását, a kiküldött tervezet szerint. A költségvetést a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Megkérem a Pénzügyi Bizottság elnökét, Zambó Istvánt, ismertesse a Bizottság véleményét.

Zambó István Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő: Ugyanolyan óvatossággal kerültek beállításra a bevételek, mint az elmúlt évben. 479 millió Ft a főösszeg, mind a bevételi, mind a kiadási oldal. Összehasonlításként mondom el, hogy a tavalyi költségvetésünk főösszege 486 millió Ft lett. Kellemes meglepetés, hogy az óvoda és a hivatal működésére nagyon keveset kell önerőből felhasználni. Ki szeretném emelni, hogy az IFA bevétel - amit óvatosan becsültünk - 34,5 millió Ft, ehhez jön az állami támogatás 49 millió Ft-ja. Már maga ez a bevétel több mint, 83 millió Ft-ot tesz ki az egész bevételből, ez a két összeg a költségvetés 18%-a. A már beállításra került felhalmozási kiadások mellett az általános tartalék 66 millió Ft. Céltartalékként még szerepel 17,7 millió Ft, ebből 5 millió Ft pályázatra félre tett céltartalék. A Pénzügyi Bizottság a költségvetést javasolja elfogadásra.

Szigethi István polgármester: Nyomatékosítani szeretném, hogy az idegenforgalmi adó bevételek összege 83 millió Ft. Ez azért van, mert nem hiábavalók a rendezvények, fesztiválok, ezek ide vonzzák az embereket. Ezért meg kell dolgozni. Úgy gondolom, hogy a falu ezt nagyon jól csinálja, hiszen itt van ez a szép szám. Ezért kell az idegenforgalom mellé állni. Érdemes-e az Utazás kiállításon részt venni? 2013-ban bőven túlteljesítettük a 100 ezres vendégéjszaka számot. Talpon maradni is nehéz a mai gazdasági világban, a mai versenyhelyzetben. Mindig oda kell figyelniük, előre kell lépniük, mert az idegenforgalom bizony a költségvetésünk majdnem 20%-át teszi ki.

Völgyi János alpolgármester: Az IFA pályázati alap 21 millió Ft, ezt az idei évben meg kell pályázni?

Szigethi István polgármester: Miként elmondtuk, ki kell dolgozni ehhez a pályázati rendszert.

Zambó István Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő: A költségvetésben turisztikai célra 27 millió Ft-ot állítottunk be. Ez egy több éves munka, de a hozadéka, a 83 millió Ft. Tehát ez egy megtérülő beruházás.

Völgyi János alpolgármester: Azt tudni kell, hogy ezt a pénzt, a 27 millió Ft-ot csak turisztikai célra lehet felhasználni.

Bak Balázs képviselő: A konyhaépület felújításakor tetőcsere, homlokzati és földem hőszigetelés lesz. A burkolás előtt meg lehetne csinálni a fűtés rendszert...

Szigethi István polgármester: A pályázatban a fűtéskorszerűsítés nincs benne, most ezeket a munkákat kell megvalósítanunk. De gondolunk rá a következőkben. Június 30-ig be kell fejeznünk ezt a pályázati projektet. Ha más kérdés nincs, az óvodai költségvetéssel kapcsolatban átadom a szót az óvodavezetőnek.

Vargháné Horváth Bernadett óvodavezető, képviselő: Három részből áll össze a költségvetés, valamivel több, mint 107 millió Ft. Mindhárom intézményben a nagyobb tétel a személyi juttatások összege, kisebb tétel a dologi és üzemeltetési fenntartások költsége.

Szigethi István polgármester: Tavalyi év végén jelentős béremelésre került sor, amit az állam finanszírozott.

Vargháné Horváth Bernadett óvodavezető, képviselő: Így van, a bevételek is növekedni fognak az idei évben, ehhez az is hozzájárul, hogy 100%-ig kihasználták az intézmények. 115 férőhelyes az óvoda, és 115 gyerek van, tehát be is van töltve.

Szigethi István polgármester a következő határozati javaslatot tette fel szavazásra:
„Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tündérrózsa Óvoda 2014. évi költségvetését 107 219 ezer Ft főösszeggel jóváhagyja.”

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 7 fő vett részt. A képviselő-testület **7 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

7/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tündérrózsa Óvoda 2014. évi költségvetését 107 219 ezer Ft főösszeggel – a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint - jóváhagyja.

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: folyamatos

Szigethi István polgármester: Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-a a középtávú tervezés keretein belül előírja a Stabilitási törvény 45. § (1) bekezdés a) pontja felhatalmazása alapján, hogy az önkormányzatoknak az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a Stabilitási törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét határozatban kell megállapítani. A képviselő-testületnek a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit – évente – legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig kell megállapítani. A saját bevételek összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeket (ami Hegykő esetében 0,- Ft) 2014. évre vonatkozóan a határozati javaslat 1. melléklete, a költségvetési évet követő három évre vonatkozóan a határozati javaslat 2. melléklete tartalmazza.

Szigethi István polgármester a következő határozati javaslatot tette fel szavazásra: *„Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2014. évi és az ezt követő három évre várható összegét a jelen határozat 1. és 2. számú mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.”*

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 7 fő vett részt. A képviselő-testület **7 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

8/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2014. évi és az ezt követő három évre várható összegét a jelen határozat 1. és 2. számú mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: azonnal

Szigethi István polgármester javasolta az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. önkormányzati rendelet megalkotását, az előterjesztett rendelet-tervezet szerint.

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 7 fő vett részt. A képviselő-testület **7 igen** szavazattal megalkotta az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló **2/2014.** önkormányzati rendeletet *(rendelet mellékelve)*.

3. Napirendi pont:

Dr. Jakab Zsolt jegyző: Azért került fel ez a napirendi pont, mert az államháztartási törvény szerint nem egyértelmű, hogy az előző évi költségvetés utolsó módosítását legkésőbb a zárszámadási rendelet (április 30.) megalkotásával egyidejűleg, vagy a beszámoló leadásának határidejéig (március 10.) kell elvégezni. Figyelemmel arra, hogy tulajdonképpen technikai jellegű módosításról van szó, a biztonság kedvéért a

mai ülésre terjesztettük elő ezt a rendeletalkotást. Különösebb változásról nem tudunk beszámolni a tavalyi utolsó rendeletmódosítás óta, hiszen rövid időről van szó. A változás plusz 10 millió Ft, ezek mind olyan bevételek, amelyekre állami támogatás érkezett. A módosuló előirányzatokat külön táblázatban gyűjtöttük össze (*mellékelve*). Szerkezetátalakításra kapott támogatás, a már említett óvodai támogatás, bérkompenzáció és javarészt szociális támogatások, amiről szó van. Egy nagyobb összeg is szerepel: a vízi-közmű hozzájárulás, ami kicsit több mint, 1 millió Ft-tal több lett. A Pénzügyi Bizottság ezt a rendelet-tervezetet is tárgyalta és elfogadásra javasolja.

Szigethi István polgármester javasolta az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 3/2014. önkormányzati rendelet megalkotását, az előterjesztett rendelet-tervezet szerint.

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 7 fő vett részt. A képviselő-testület **7 igen** szavazattal megalkotta az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013.(II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló **3/2014.** önkormányzati rendeletet (*rendelet mellékelve*).

4. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester: A tornacsarnok épületére korábban már pályázatunk. Hasonló pályázatról van szó, mint amelyen a konyhaépületre támogatást nyertünk, és amely támogatást június 30-ig fel kell használnunk. Teljesen véletlenül bukkantunk rá erre a pályázatra, 2 nap alatt állítottuk össze, a régi pályázatot frissítettük fel, új árajánlatokat kértünk be. A pályázat tartalmazza a tornacsarnok ablakainak cseréjét, a homlokzat hőszigetelését. Kérem jegyző urat, hogy folytassa az ismertetést.

Dr. Jakab Zsolt jegyző: Kiosztottuk a határozati javaslatot: szerepelnek benne az összegek. A lényege, hogy a tornacsarnok épületén első lépésben kicserélnénk a nyílászárókat műanyag nyílászárókra. Erre van egy bruttó 3,7 millió Ft-os ajánlat. A második lépés szintén energetikai korszerűsítés lenne: az épület homlokzati hőszigetelést és új vakolatot kapna. Ennek a költségvetési árajánlata bruttó 5,6 millió Ft. Ez így egy több mint, 9,3 millió Ft-os pályázati összeg, aminek 80%-os támogatási intenzitása van, tehát majdnem 7,5 millió Ft-ra nyújtjuk be a pályázatot. Az önrész valamivel kevesebb, mint 2 millió Ft. Ha ezt sikerülne megnyerni, akkor ez egy újabb jelentős felújítás lehetne.

Szigethi István polgármester a következő határozati javaslatot tette fel szavazásra: „Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételek részletes szabályairól szóló 4/2014.(I. 31.) BM rendelet 5-7. §-ában leírt óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás támogatása iránt, az alábbiakban részletezett költségvetésű, támogatási igényű és önrészes projektekre:

Megnevezés	fejlesztés összege (Ft) (ÁFA-val)	támogatási igény (Ft)	önrész összege (Ft)

1. Tornacsarnok energetikai korszerűsítése érdekében a külső nyílászárók cseréje jó hőszigetelési képességű nyílászárókra	3 712 243,-	2 969 794,-	742 449,-
2. Tornacsarnok energetikai korszerűsítése érdekében a homlokzaton hőszigetelő vakolatrendszer kialakítása	5 607 334,-	4 485 867,-	1 121 467,-
Összesen	9 319 577,-	7 455 661,-	1 863 916,-

A Képviselő-testület az 1. és a 3. pontban leírt fejlesztések önrészt, 1 863 916,- Ft-ot az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet pályázati önrész céltartaléka terhére biztosítja. Az Önkormányzat sportlétesítmény-fejlesztési programját a Képviselő-testület 16/2011.(III. 24.) határozatával megalkotott Sportfejlesztési koncepció tartalmazza. A Képviselő-testület 2014-ben az Önkormányzat sportlétesítményeinek fenntartására 8 716 ezer Ft-ot fordít. Ezen kívül a Fertő Menti Sport Club Hegykő egyesületet 3 080 ezer Ft, a Fertőmenti Kézilabda Club Hegykő egyesületet 400 ezer Ft, a „Hegykő Diáksportjáért” Alapítványt 400 ezer Ft támogatásban részesíti. A Képviselő-testület felhatalmazza Szigethi István polgármestert arra, hogy a pályázatot elkészítse és határidőben benyújtsa, továbbá a pályázati projekt megvalósításával kapcsolatban szükséges jognyilatkozatokat tegye, szerződéseket aláírja”.

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 7 fő vett részt. A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

9/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2014.(I. 31.) BM rendelet 5-7. §-ában leírt óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás támogatása iránt, az alábbiakban részletezett költségvetésű, támogatási igényű és önrészes projektekre:

Megnevezés	fejlesztés összege (Ft) (ÁFA-val)	támogatási igény (Ft)	önrész összege (Ft)
1. Tornacsarnok energetikai korszerűsítése érdekében a külső nyílászárók cseréje jó hőszigetelési képességű nyílászárókra	3 712 243,-	2 969 794,-	742 449,-
2. Tornacsarnok energetikai korszerűsítése érdekében a homlokzaton hőszigetelő vakolatrendszer kialakítása	5 607 334,-	4 485 867,-	1 121 467,-

Összesen	9 319 577,-	7 455 661,-	1 863 916,-
----------	-------------	-------------	-------------

A Képviselő-testület az 1. és a 3. pontban leírt fejlesztések önrészét, 1 863 916,- Ft-ot az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet pályázati önrész céltartaléka terhére biztosítja. Az Önkormányzat sportlétesítmény-fejlesztési programját a Képviselő-testület 16/2011.(III. 24.) határozatával megalkotott Sportfejlesztési koncepció tartalmazza.

A Képviselő-testület 2014-ben az Önkormányzat sportlétesítményeinek fenntartására 8 716 ezer Ft-ot fordít. Ezen kívül a Fertő Menti Sport Club Hegykő egyesületet 3 080 ezer Ft, a Fertőmenti Kézilabda Club Hegykő egyesületet 400 ezer Ft, a „Hegykő Diáksportjáért” Alapítványt 400 ezer Ft támogatásban részesíti.

A Képviselő-testület felhatalmazza Szigethi István polgármestert arra, hogy a pályázatot elkészítse és határidőben benyújtsa, továbbá a pályázati projekt megvalósításával kapcsolatban szükséges jognyilatkozatokat megtegye, szerződéseket aláírja.

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester: A szociális étkeztetés intézményi térítési díjának megállapításához a számítás módját a 29/1993.(II. 17.) Korm. rendelet szabályozza. E szerint az étkeztetés intézményi térítési díja nem haladhatja meg az egy ellátottra jutó szolgáltatási önköltség és a tárgyévi normatív állami hozzájárulás különbségének egy napra jutó összegét. Az étkeztetés intézményi térítési díja aszerint differenciált, hogy az ételt a helyszínen fogyasztják el vagy az igénybevétel helyére szállítják (ha az étel lakásra történő kiszállítása közös háztartásban élő személyek részére történik, a kiszállítáért fizetendő személyi térítési díjat csak egy személyre lehet megállapítani). A konkrét 2013. évi költségvetési számok (tavalyi önköltség) ismeretében a szociális étkeztetés 2014. március 1-től alkalmazható legmagasabb összegű díjait a kiosztott rendelet-tervezet tartalmazza.

Dr. Jakab Zsolt jegyző: Leírtuk a számítás menetét (*mellékelve*), a díjat minden évben felül kell vizsgálni. A lényeg, hogy az általunk meghatározott intézményi térítési díj nem haladhatja meg az előállítás önköltsége és az egy ételadagra jutó állami támogatás különbözetét. Ennek megfelelően legfeljebb 259,- Ft + ÁFA lehet a helyben fogyasztott ebéd térítési díja, ami jelenleg nettó 209,- Ft (vagy maga megy érte és elviszi az ebédet a szociálisan étkező). Amennyiben a kiszállítást választják, az rárakódik erre az összegre, így az 456,- Ft + ÁFA, amit az önkormányzat elkérhet ebédadagonként. Ez jelenleg 379,- Ft. Az a kérdés, hogy a képviselő-testület mekkora összegben állapítja meg ezt a díjat? Összesen jelenleg 63 fő veszi igénybe a szociális étkeztetést. Közülük 14, aki helyszínen fogyasztja, vagy elviszi, és 49 fő, akinek házhoz szállítjuk. A tervezett díj 2014. március 1-től lép hatályba. A gyermekétkeztetés díján nem javasolunk változtatni.

Vargháné Horváth Bernadett óvodavezető, képviselő: Úgy látom, jelentős különbség van a házhoz kiszállított és a helyben fogyasztott étel között, 197,- Ft. Sokan rászorulnak a kiszállításra, de néha el is jöhetnek érte, ez havonta 4 000,- Ft különbséget jelent.

Völgyi János alpolgármester: Meleg ebédért, úgy gondolom, ez nem nagy összeg. Nyilván a kiszállításnak nagyobb a költsége, hiszen a benzinköltség és egyéb költségek még hozzáadódnak. A tavalyi árhoz képest nagynak tűnik a különbség, de nem nagy összeg egy meleg ebédért.

Dr. Gergely István képviselő: Igazat adok mindkettőtöknek, a 25%-os emelés mértéke megfontolást igényel. Sok, ugyanakkor a 259,- Ft nem egy ijesztő ár. A szociális étkeztetés alanyi jogon jár, jövedelemhez kötött, tehát nekik minden Ft számít.

Dr. Jakab Zsolt jegyző: Az öregségi nyugdíj 400%-át el nem érő jövedelem alatt biztosítunk szociális étkeztetést.

(Völgyi János alpolgármester 17,22 órakor elhagyta az üléstermet, ezzel a képviselő-testület jelen lévő tagjainak létszáma 6 főre csökkent.)

Szigethi István polgármester javasolta a szociális étkeztetés intézményi térítési díjáról szóló 4/2014. rendelet megalkotását, az előterjesztett rendelet-tervezet szerint.

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 6 fő vett részt. A képviselő-testület **6 igen** szavazattal megalkotta a szociális étkeztetés intézményi térítési díjáról szóló **4/2014.** önkormányzati rendeletet *(rendelet mellékelve)*.

6. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester: A költségvetési rendeletben a korábban már tárgyalta, előző évről áthúzódó, illetve pályázati támogatással bíró fejlesztéseket eleve szerepeltetjük. Folyamatban lévő - bár az Önkormányzatot közvetetten érintő - pályázati projekt a János bácsi házában történő szálláshely kialakítás, amelynek mintegy 40 millió Ft + ÁFA összegű projektjét - támogató döntés esetén - az idei költségvetési évben előfinanszírozni, sőt a 40% önrészt finanszírozni kell (a Villa Igku Kft részére). Ebben a finanszírozásban - legalább részben - az Önkormányzatnak is részt kell vállalnia. Mindezek nem zárják, hogy további projektek előkészítése induljon meg (pl. a Petőfi utca Kossuth utca-Iskola utca közötti szakaszának csapadékvíz elvezetése, parkoló és szegély építése; Mariska néni háza átalakítással is járó felújításának tervezése; Paska-ház kérdése, stb.).

Dr. Jakab Zsolt jegyző: Azt is figyelembe kell venni, hogy a költségvetésben már eleve szerepeltettünk felhalmozási kiadásokat több mint, 60 millió Ft-nyi összeget. Amiért már a februári ülésen napirendre tűztük az idei fejlesztések ügyét, annak egyik oka a Tó vendéglő épülete, amire 9,5 millió Ft-ot nyertünk helyi termék bolt kialakítására. Ezzel együtt az épület hátsó részét is meg kell csinálni. A tervben az

szerepel, hogy kívülről késznek látszónak kell megépíteni a vendéglő részt és a hátsó részt, a helyi termék boltot pedig kulcsra készen belső bebútorozással. Kalkulációk már voltak, még nem tudjuk, hogy mennyibe kerül pontosan, kb. nettó 28 millió Ft körüli összegben talán meg fog állni ez a beruházás. December 31-ig kell a pályázat szerint használatba vételi engedélyt szerezeni. Ezért valószínű, hogy hamarosan el kell indítani a Tó vendéglő közbeszerzési eljárását. Egy befejeződő pályázat a kondi-park kialakítása, május 30-ig be kell nyújtani a kifizetési kérelmet, tehát áprilisban, május első felében el kell készülnie. Ennél a pályázatnál az önrészt csak az ÁFA mértéke képezi. Elkészült két tér, ezeknek az elszámolási folyamatban vannak, a Hegykő Községért Egyesület építette meg a hivatal előtti parkolót, ennek a 15 millió Ft-os költségét az önkormányzat előlegezte meg az egyesület részére. Ellenőrzik, és utána jut vissza a pénz az önkormányzathoz. Később kezdődött a tornacsarnok parkoló ügye, ebben az esetben egy résszámla már ki van fizetve, a második még nem, ott egy vízjogi létesítési engedélyre várunk a csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban. Amíg ezt az engedélyt nem kapjuk meg, addig nem lehet teljesen késznek nyilvánítani. De a műszaki átadás már megtörtént. Utána tudunk elszámolni vele, és ezeket a pénzeket várjuk vissza. Mindezeket azért mondtam el, mert a parkolóhoz kapcsolódik a térvilágítás ügye. Eredetileg nem terveztünk világítást, mivel a hivatali parkolónál maximálisan felhasználtuk a támogatást, nem fért volna bele; a tornacsarnok parkoló pályázatnál pedig az utolsó pillanatban voltunk, nem volt idő villamos tervezésre. Így a parkoló világítást saját erőből kell megvalósítani. Nem jelent problémát, nem kell semmit elbontani. A hivatal előtt egy útátfúrást kell csinálni, átvezetni a vezetékeket, 2 db kandelláber kerül elhelyezésre, ugyanolyan, mint a főtéren, hogy egységes arculata legyen. A tornacsarnok parkolónál már előre gondolkodtunk, behelyeztettünk a földbe egy védőcsövet, abba lehet elvezetni a vezetéket. Erre be van állítva 1 800 ezer Ft+ÁFA a 4 lámpatestre. Közvilágításhoz kötve terveztük, de mégis úgy döntöttünk, hogy a tornacsarnok kandellábere a tornacsarnokról tud működni, a hivatalnál pedig önálló mérőórát alakítunk ki. Van a hivatal előtti parkoló esetében tervezési költség is, mivel közmű egyeztetésekre is szükség van. Ez 90 ezer Ft + ÁFA, plusz egyeztetési díjak. Az óvoda hátsó kerítésének építése 3,3 millió Ft + ÁFA, ez az összeg, amire a vállalkozó adott árajánlatot. Az óvoda kerítése lassan életveszélyessé válik, mert dől kifele, befele, valamint utána néztünk, hogy hol húzódik jogilag a telekhatár. Mint kiderült, még 6-9 méteres sávot hozzá lehet keríteni az óvodához. Ezt az önkormányzat által foglalkoztatott közmunkások készítik el kőműves vezetése mellett. Így ez saját beruházás, tehát nem engedélyköteles. Így kb. feleannyiba fog kerülni. A megmaradt összeg tartalékot fog képezni. Tavalyi évben a testület úgy döntött, hogy a Patak utca és Kisérek utca összekötő utakat megépíti az önkormányzat, hiszen ezek az utak átmenő forgalmat visznek, ezért gondoltuk úgy, hogy ez felvállalható. Ennek az összegét a tavalyi árral szerepeltettük újra, mivel év végén már nem lett elkezdve a munka. Azt gondoltuk, hogy mivel ez 5-6 millió Ft-os beruházás, nem közbeszerzés köteles. Építési beruházással kapcsolatban viszont van egy olyan kormányrendelet, amely szerint erre a beruházásra is közbeszerzést kell kiírni (mivel ezekre az utakra együtt kaptunk építési engedélyt a többi lakóutcával, melyek együttes költségvetése jóval meghaladja a közbeszerzési értékhatárt). Arra gondoltunk, hogy a Tó vendéglő közbeszerzésével lehetne együtt kiírni. Szokásos módon terveztük a járda

felújításokat. A konyha felújításra 8,5 millió Ft-ot nyertünk önrész nélkül, azt kell befejeznünk. Az épület másik fele varrodaként üzemel. Nem nézne ki szépen, ha az épületnek csak a fele lenne felújítva, ezért a másik felét is jó lenne felújítani, de ez teljesen önerőből készülne el. Sajnos itt még az ablakok sincsenek kicserélve. Úgy gondoljuk, hogy az egész épület felújítása kb. 14 millió Ft + ÁFA összegbe kerülne. Ehhez hozzá kell számítani a fertőhomoki óvoda csoportszoba felújítását, mely a konyha pályázathoz kapcsolódik, így az összeg már közbeszerzés köteles, mivel eléri a nettó 15 millió Ft-os közbeszerzési határt. Ez a harmadik közbeszerzés, amit soron kívül el kéne indítani. Elhangzott az IFA pályázat is. Azt a pénzt, amit az idegenforgalmi feladatokhoz kapunk, azt ilyen célokra is kell fordítani. Ha az idegenforgalmi vállalkozásokat támogatjuk, ez olyan cél. Most 3 évet összevártunk és így nagyobb összeget tudunk megpályáztatni. Javasolom, hogy továbbra is működtessük ezt a pályázati rendszert, hiszen ez a pénz ezektől a vállalkozásoktól folyik be hozzánk, ez így korrekt velük szemben. Ezzel az adóbefizetés hajlandóságát is előre tudjuk mozdítani. A Villa Igku Kft-nél egy törzstőke befizetés várat magára, amit be kell fizetnünk, hiszen a terv és engedélyeztetésével kapcsolatban merültek fel kiadások. Ha nyer a pályázat, nagyon nehéz dolgunk lesz - persze reméljük, hogy megnyerjük a pénzt -, mert azt is december 31-ig be kell fejezni. A Tó vendéglőt is addigra be kell befejezni. A 100 milliós összeget kapott a mi térségünk turisztikai pályázatokra, amire több mint, 300 milliós a beadott igény. Reméljük, hogy nyerünk, ennek érdekében még 1 fő munkahelyteremtést is bevállaltunk; - a háznak lenne egy gondnoka. Úgy, hogy kitolták a pályázat beadási határidejét január 15-re, be tudtuk szerezni a jogerős építési engedélyt. Az elbírálásnál ez plusz 15 pontot jelent. Tehát ezek a fejlesztési célok, amiket mi már eleve szerepeltettünk a költségvetésünkben, a rendeletben. Én elindítanám a Nyárfa soron a Mariska néni házának a tervezését is. Hiszen a következő években a Széchenyi Ödön parkba kerülne át a bor- és a sörfesztiválunk, ehhez vizesblokk infrastruktúrát kell kialakítani. A kerékpáros turizmus szempontjából is jó, ha van egy mosdó, WC, ahol meg tudnak állni, felfrissíteni magukat az utazók. Szálláshely kialakításában is gondolkodhatnánk itt, ugyanúgy, mint János bácsi házánál, mert nagyon kedvező helyen van. Adott esetben bővítésről is szó lehet. Ha ezt megterveztetjük, már kész terveket tudnánk beadni egy valamikori pályázaton. Már megterveztettük a Petőfi utca alsó szakaszának kialakítását. Így nem csak a főtér lenne szépen rendbe hozva, hanem a Petőfi utca rendezetlen alsó szakasza is. Ezt idegenforgalmi pénzekből lehetne finanszírozni.

Szigethi István polgármester: Ami fel van sorolva a költségvetésünkben, az közel kétévi munka. A további fejlesztések már nehezen férnek bele az időbe. Azt támogatom, amit a jegyző úr mondott, hogy gondolkodjunk előre, mint pl. a Mariska néni háza tervezeténél is. Persze ötletelni lehet, csak a megvalósítása szoros nagyon.

Bak Balázs képviselő: A tanösvény melletti út kavicsozását kellene tervbe venni. Mert ez is a turizmusunkhoz tesz hozzá. Lehetne lovas kocsis túrát szervezni arra.

Szigethi István polgármester: A Masina-ház utáni részig az önkormányzat tulajdona ez az út. Tovább a Magyar Állam tulajdona, a Nemzeti Park kezelésében van.

Kavicsozást szoktunk csinálni, és akik „tönkre teszik”, akik használják, nem mi vagyunk (nádgazdaság, Hegykői Mezőgazdasági Zrt.). Hozzá kell tenni, hogy eddig, ők is anyagilag hozzájárultak a helyreállításhoz. Most jött el az ideje, hogy újra megkeressem őket, és a turisztikai szezon kezdetével rendbe legyen téve.

Dr. Gergely István képviselő: Ha a Petőfi utca alsó szakasz szóba jöhet idegenforgalmi fejlesztésből, elképzelhetőnek tartom, hogy a Fürdő utcai parkoló is beleférne ebbe a költségvetésbe.

Dr. Jakab Zsolt jegyző: Azt hittem a Nyárfa sori járda kerül szóba, ezt inkább támogatnám...

Szigethi István polgármester: A Nyárfa sori járda egy része maradék anyagokból elkészült, be kellene fejezni végig, hiszen a fürdőhöz vezet. Fejlesztési célokkal kapcsolatban tehát, tegyük bele Mariska néni házát, a Petőfi utca engedélyeztetését, és a Nyárfa sori járdát „kérdőjellel”. A további testületi üléseken Még lesz szó róla.

Dr. Gergely István képviselő: Jól áll a település, vannak terveink, de nem lazíthatunk a gondolkodáson, hiszen a fejlesztési célok közé a János bácsi házának 50 millió Ft-os bekerülési költsége nincsen tervezve. Ez utófinanszírozású, tehát idén ki kell fizetni és jövőre kapjuk meg a pénzt. Van ugyan 70 millió Ft céltartalékunk, de arra azért vigyázni kell.

Szigethi István polgármester: Az előző években is mindig tudtunk változtatni a célokon a lehetőségeinkhez képest. Tehát a határozatba 3 dolog kerül: Mariska néni házának terveztetése, a Petőfi utca engedélyeztetése, és a Nyárfa sori járdaépítés.

Szigethi István polgármester a következő határozati javaslatot tette fel szavazásra: *„Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi fejlesztési céljaiként – az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletében meghatározott felhalmozási kiadások mellett – az alábbi feladatokat jelöli ki: - a Nyárfa sor 5. szám alatti ingatlan (Mariska néni háza) átalakítással is járó felújításának tervezése; - a Petőfi utca (Kossuth utca és Iskola utca közötti szakaszának) városias kialakítására elkészített tervdokumentáció hatósági engedélyeztetése; - a Nyárfa sori járdafelújítás befejezése”.*

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 6 fő vett részt. A képviselő-testület **6 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

10/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi fejlesztési céljaiként – az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendeletében meghatározott felhalmozási kiadások mellett – az alábbi feladatokat jelöli ki:

- a Nyárfa sor 5. szám alatti ingatlan (Mariska néni háza) átalakítással is járó felújításának tervezése;

- a Petőfi utca (Kossuth utca és Iskola utca közötti szakaszának) városias kialakítására elkészített tervdokumentáció hatósági engedélyeztetése;
- a Nyárfa sori járdafelújítás befejezése.

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: 2014. december 31.

7. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester: A jóváhagyott költségvetési rendelet és fejlesztési célok meghatározását követően a közbeszerzési értékhatárt elérő beruházásokat közbeszerzési tervben kell szerepeltetni. Ezek a következők: Tó vendéglő épültének felújítása és helyi termékbolt kialakítása, Kisérek utcai útépítés, konyhaépület felújítása, járdafelújítások, valamint a Villa Igku Kft beruházása a János bácsi házában (Iskola u. 3.) szálláshely kialakításra.

Szigethi István polgármester a következő határozati javaslatot tette fel szavazásra: „Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi közbeszerzési tervét – a határozat mellékletében foglaltak szerint – jóváhagyja”.

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 6 fő vett részt. A képviselő-testület **6 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

11/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2014. évi közbeszerzési tervét – a határozat mellékletében foglaltak szerint - jóváhagyja.

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: 2014. december 31.

8. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester: Az előző napirendi ponthoz kapcsolódóan fontos, hogy a közbeszerzéseink jogszerűen és szakszerűen bonyolódjanak. Új szakemberrel vettük fel a kapcsolatot, akivel személyes tárgyaláson is túl vagyunk, és ez alapján juttatta el ajánlatát. Az ajánlatot megküldtük (*mellékelve*). A munkadíja, az eljárás becsült értékének nettó 1%-a, de minimum 300 ezer Ft eljárásonként, ez kevesebb, mint az előző közbeszerzési szakértőnké, mivel alanyi adómentes összeg. ÁFA nem terheli.

Dr. Jakab Zsolt jegyző: Vannak olyan ügyek, amelyek értekezést, eszmecsere, tanácsadást igényelnek, közbeszerzési adatok aktualizálása stb. Egész évben álló feladatok, erre is adott egy 250 ezer Ft-os ajánlatot, és ezzel teljes körű közbeszerzési szolgáltatást ad, hiszen nekünk nincsen közbeszerzési irodánk. Erre is szeretnénk megbízást adni. Úgy gondolom, hogy ez egy korrekt ár. Főállásban a budapesti állatkert közbeszerzéseit intézi, valamint Sopronban is dolgozik.

Szigethi István polgármester a következő határozati javaslatot tette fel szavazásra: „Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Hollandróka Szolgáltató

Bt-t (székhely: 1171 Budapest, Páztortúz u. 2.) az Önkormányzat közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával, a gazdasági társaság 2014. február 6-án kelt árajánlatában foglalt feltételekkel. A megbízási díj eljárásonként az eljárás becsült nettó értékének 1%-a, de minimum 300 ezer Ft. Az eljárástól független tevékenységek (tanácsadás, éves közbeszerzési tervek összeállítása, közbeszerzési szabályzat folyamatos aktualizálása, stb.) éves átalány díjazása legfeljebb 250 ezer Ft. A megbízási díj mindkét esetben mentes az ÁFA alól.

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 6 fő vett részt. A képviselő-testület **6 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

12/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Hollandróka Szolgáltató Bt-t (székhely: 1171 Budapest, Páztortúz u. 2.) az Önkormányzat közbeszerzési eljárásainak lebonyolításával, a gazdasági társaság 2014. február 6-án kelt árajánlatában foglalt feltételekkel.

A megbízási díj eljárásonként az eljárás becsült nettó értékének 1%-a, de minimum 300 ezer Ft. Az eljárástól független tevékenységek (tanácsadás, éves közbeszerzési tervek összeállítása, közbeszerzési szabályzat folyamatos aktualizálása, stb.) éves átalány díjazása legfeljebb 250 ezer Ft. A megbízási díj mindkét esetben mentes az ÁFA alól.

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: azonnal

9. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester: A Fertőd Mikro-térségi Szociális Intézményi Társulás Társulási megállapodásáról legutóbb 2013. június 4-i ülésén tárgyalt és döntött a képviselő-testület. A döntés lényege volt, hogy önkormányzatunk a házi segítségnyújtás, a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás kötelező feladatát a társulás által fenntartott intézmény keretében kívánja a jövőben is ellátni. A társulási tanács 2014. február 4-i ülésén döntött az állami támogatással és térítési díjakkal le nem fedett működési költségek finanszírozásáról. A költségek 50%-a lakosságszám arányosan, 50%-a az adott településről ellátottak száma szerint oszlik meg a fenntartó települések között. A társulási megállapodás módosítása ezt a költségmegosztást tartalmazza. A társulási tanács ülésén a térítési díjak összegéről is döntés született, amelyről – álláspontunk szerint – Fertőd Városa alkot rendeletet. A társulási megállapodás módosítást és a térítési díjak összegét tartalmazó táblázatot mellékeljük. Nem kis vita után döntöttek a polgármesterek a finanszírozás mértékéről, vannak olyan települések, akik nem veszik igénybe ezt a szolgáltatást, tehát más szolgáltatóval oldják meg, de egyetértettek abban, hogy még nekik is szükségük lesz ezen szolgáltatásokra, ezért ők a költségek 50%-át fizetik.

Dr. Jakab Zsolt jegyző: Elég sok az összeg, éves szinten 445 ezer Ft. Ezt az összeget szerepeltettük a költségvetésünkben.

Szigethi István polgármester a következő határozati javaslatot tette fel szavazásra: *„Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fertőd Mikro-térségi Szociális Intézményi Társulás Társulási megállapodásának módosítását - a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint - jóváhagyja”.*

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 6 fő vett részt. A képviselő-testület **6 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

13/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fertőd Mikro-térségi Szociális Intézményi Társulás Társulási megállapodásának módosítását - a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint - jóváhagyja.

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: azonnal

10. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester: Az Európai Unió 2014-20-as költségvetési programozási időszakra (amely számunkra egyúttal új pályázati tervezési időszakot is jelent) vonatkozóan szükséges annak megerősítése, hogy a LEADER egyesületek tagjai megerősítsék, a továbbiakban is helyi akciócsoportként (HACS) kívánnak működni, és ezzel együtt a települési önkormányzatok fenntartják tagságukat az egyesületben. A települési tagság feltétele annak, hogy a településen működő vállalkozások és civil szervezetek jogosultak legyenek pályázni (a települési tagság elvi lehetőség csak akkor van erre, ha legalább 2 gazdálkodó szervezet és legalább 2 civil szervezet részt vesz a HACS szervezetben). Az előző programozási időszakban - mai árfolyamon - a térségünk a LEADER egyesület közreműködésével 2,2 milliárd forinttal gazdálkodhatott. Fentiekre tekintettel javasoljuk az egyesületi tagság megerősítését. A LEADER egyesületből Hegykő közel 100 millió Ft-ot tudott pályázni. A civil szervezetek, magánszemélyek, az önkormányzat. Mi adtuk be a legtöbb pályázatot és mi is nyertük meg a legtöbb pénzt. Mindenképpen javaslom az egyesületi tagság megerősítését.

Szigethi István polgármester a következő határozati javaslatot tette fel szavazásra: *„Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenntartja az Önkormányzat tagságát az Alpokalja-Ikva mente Leader Egyesületben, amely a térség 2014-20-as programozási időszakra vonatkozó várományos Helyi Akciócsoportja.”*

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 6 fő vett részt. A képviselő-testület **6 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

14/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete fenntartja az Önkormányzat tagságát az Alpokalja-Ikva mente Leader Egyesületben, amely a térség 2014-20-as programozási időszakra vonatkozó várományos Helyi Akciócsoportja.

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: azonnal

11. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester: Az ingatlan-nyilvántartásban a hegykői 045/30 hrsz-ú ingatlan (ún. Pedagógusföld) egy részének használatára Biacsics Zoltán hegykői lakos terjesztett elő kérelmet, amelyet megküldtünk.

Szigethi István polgármester ismerteti a levelet *(mellékelve)*.

Szigethi István polgármester: A pedagógusföldön elkezdtek a bozót kiirtását, mivel szántóként van nyilván tartva. Az a rész, ahol Biacsics Zoltán földje van, szintén bokros. Magára vállalná a tisztítást, hogy onnan is meg tudja közelíteni a földjét. Használatba adási szerződést írunk erről, és bármikor visszavehetjük ezt a jogot.

Szigethi István polgármester a következő határozati javaslatot tette fel szavazásra: *„Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Biacsics Zoltán 9437 Hegykő, Mező u. 45. szám alatti lakos használatába adja az ingatlan-nyilvántartásban a hegykői 045/30 hrsz alatt felvett szántó művelési ágú termőföld ingatlannak, a 045/35 hrsz-ú ingatlan megközelítését biztosító, mintegy 500 m² területű részét. A használó a használatért térítési díjat nem fizet, azonban vállalja annak gondozását. A használatba adás határozatlan időtartamú”.*

Hegykő Község Önkormányzat Képviselő-testületének döntéshozatalában 6 fő vett részt. A képviselő-testület **6 igen** szavazattal a következő határozatot hozta:

15/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozat:

Hegykő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Biacsics Zoltán 9437 Hegykő, Mező u. 45. szám alatti lakos használatába adja az ingatlan-nyilvántartásban a hegykői 045/30 hrsz alatt felvett szántó művelési ágú termőföld ingatlannak, a 045/35 hrsz-ú ingatlan megközelítését biztosító, mintegy 500 m² területű részét. A használó a használatért térítési díjat nem fizet, azonban vállalja annak gondozását. A használatba adás határozatlan időtartamú.

Felelős: Szigethi István polgármester

Határidő: azonnal

12. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester: Február 4-én a hidegségi önkormányzati hivatalba hívtuk össze Hidegség, Fertőhomok és Fertőboz polgármesterét, továbbá az állami közútkezelő és a rendőrség képviselőit az elmúlt hetekben elsősorban Hidegség és Fertőboz között bekövetkezett közlekedési balesetek okainak feltárása, és a hasonló balesetek megelőzése érdekében szükséges intézkedések megtétele érdekében. Az egyeztetés nyomán a Magyar Közút Gy-M-S Megyei Igazgatósága a felmerült műszaki kérdésekre az alábbi nyilatkozatot tette: *„A 8518.sz Fertőendréd-Sopron ök.út Hidegség és Fertőboz közötti szakaszán már 2011. évben is jelentkezett olyan balesethalmozódási hely, mely a kisimult és elöregedett felületi-bevonat miatt okozott*

pályaelhagyásos baleseteket. A rendőrséggel közösen elvégzett forgalmi rend felülvizsgálaton döntés született a Csúszós úttest és 70km/h sebességhatárolás esőzésben jelzőtáblák kihelyezéséről. Az elmúlt hetekben történt balesetisméltódések miatt azonnal léptünk a körülményektől független, 70km/h állandó mértékű sebességhatárolás bevezetésére, és meghosszabbítottuk az acélszalagkorlátot. A továbbiakban a legrövidebb időn belül intézkedünk a települések határainál elhelyezett táblacsoportok kiemelt háttérű jelzéséről, az acélszalagkorlát további – összességében már 140m hosszúságú – meghosszabbításáról, valamint a leszakadás miatti két burkolthiba kitáblázásáról. Ez évi festési tervünk összeállításán keressük a lehetőséget a tengelyvonal felújító, és az optikai vezetést segítő új burkolat szelét jelző vonal felfestésének lehetőségére. A burkolatleszakadások okait tisztázzuk a kerékpárút kivitelezőjével, és az aszfaltkeverők indításával a javításról gondoskodunk. Az adott útszakaszon új felületi bevonat készítésének lehetőségét feladattervünkben jelenleg nem tudjuk szerepeltetni.” A megoldás a burkolat felújítás lenne, de erre nem tettek ígéretet. A világörökségi fejlesztések között szerepeltetni fogjuk ennek az útnak az ügyét. Most újítottuk fel a Fertő parton a kerékpár utat, a jó idővel megnövekszik a kerékpáros forgalom. Nehogy nagyobb baleset legyen, és ott üsse el őket a kicsúszó autó!

Dr. Jakab Zsolt jegyző: A rendőrség képviselői azt mondták el a megbeszélésen, hogy a Hidegség, Fertőboz közötti útszakaszon találtak olyan helyet, ahol tudnak traffipaxot elhelyezni, sebességet mérni.

(Völgyi János alpolgármester 18,55 órakor visszaérkezett az ülésre, így a képviselő-testület jelenlévő tagjainak létszáma 7 főre egészült ki.)

13. Napirendi pont:

Szigethi István polgármester hivatkozva arra, hogy szociális ügyek következnek, zárt ülést rendelt el.

A zárt ülés befejezését követően dr. Jakab Zsolt jegyző kihirdette, hogy a képviselő-testület egy kérelmező részére ápolási díjat, egy fő részére pedig külföldi egyetemi tanulmányaihoz biztosított támogatást állapított meg.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Szigethi István polgármester az ülést 19 óra 30 perckor bezárta.

Kmf.
Hegykő Község

* *
Önkormányzata

Szigethi István
polgármester

dr. Jakab Zsolt
jegyző

Mellékletek:

- meghívó;
- jelenléti ív;
- beszámoló lejárt és átruházott hatáskörben hozott határozatokról;
- a költségvetési rendelettervezettel betervezett dokumentumok:
 - költségvetési mérleg;
 - a többéves kihatással járó döntéseket bemutató táblázat;
 - a közvetett támogatásokat (adóelengedéseket, adókedvezményeket) bemutató táblázat;
 - előirányzat felhasználási ütemterv;
- melléklet a 7/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozathoz (Tündérrózsa Óvoda 2014. évi költségvetése);
- 1. és 2. számú melléklet a 8/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozathoz;
- 2/2014.(II. 26.) rendelet (az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről);
- módosuló előirányzatok jegyzéke (az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításához);
- 3/2014.(II. 26.) rendelet (az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013.(II. 26.) rendeletének módosításáról);
- számítás a szociális étkeztetés intézményi térítési díjának megállapításához;
- 4/2014.(II. 26.) rendelet (a szociális étkeztetés intézményi térítési díjáról);
- melléklet a 11/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozathoz (közbeszerzési terv);
- árajánlat közbeszerzői tanácsadói tevékenységre;
- melléklet a 13/2014.(II. 13.) képviselő-testületi határozathoz (Fertőd-Mikro-térségi Szociális Intézményi Társulás Társulási megállapodásának módosítása);
- Biacsics Zoltán kérelme.